

## ГОРОДСКАЯ ДУМА ГОРОДА ЮЖНО-САХАЛИНСКА

0T «»	20_ года	№

## РЕШЕНИЕ

О внесении изменения в приложение 1 к Порядку материально-технического и организационного обеспечения деятельности муниципальных казенных учреждений городского округа «Город Южно-Сахалинск», утвержденному решением Городской Думы города Южно-Сахалинска от 22.12.2021 № 804/35-21-6

В соответствии со статьей 35 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 26 Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск» Городская Дума города Южно-Сахалинска

## РЕШИЛА:

1. Внести в приложение 1 к Порядку материально-технического и организационного обеспечения деятельности муниципальных казенных учреждений городского округа «Город Южно-Сахалинск», утвержденному решением Городской Думы города Южно-Сахалинска от 22.12.2021 № 804/35-21-6, изменение, дополнив пункт 6 строкой следующего содержания:

Нетиповое ра	абочее	место	1 работник	комплект	1	не более 31000,00
работника, осу судебную работ исполнению суд	ту и рабо	оту по				

2. Финансирование расходов в 2024 году, связанных с принятием настоящего решения, осуществлять в пределах лимитов бюджетных обязательств, предусмотренных в бюджете городского округа «Город Южно-Сахалинск» главному распорядителю бюджетных средств - администрации города Южно-Сахалинска - по муниципальной программе «Совершенствование системы муниципального управления в городском округе «Город Южно-Сахалинск» на 2024 - 2030 годы», утвержденной постановлением администрации города Южно-Сахалинска от 12.10.2023 № 3071-па.

- 3. Администрации города Южно-Сахалинска в срок до 01.06.2024 привести муниципальные правовые акты администрации города Южно-Сахалинска в соответствие с настоящим решением.
- 4. Решение направить мэру города Южно-Сахалинска (Надсадин С.А.) для подписания и опубликования.
- 5. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянный Комитет Городской Думы города Южно-Сахалинска по экономике и бюджету (Дубов С.В.).

Председатель Городской Думы города Южно-Сахалинска

О.Е.Логачев

## Лица, участвовавшие в подготовке проекта решения Городской Думы города Южно-Сахалинска

по вопросу: «О внесении изменения в приложение 1 к Порядку материально-технического и организационного обеспечения деятельности муниципальных казенных учреждений городского округа «Город Южно-Сахалинск», утвержденному решением Городской Думы города Южно-Сахалинска от 22.12.2021 № 804/35-21-6»

No	Ф.И.О.	Занимаемая должность	Телефон
$\Pi/\Pi$			
1.	Тарасова	Начальник отдела правоприменения и	300892 (1)
	Наталья	мониторинга Правового департамента аппарата	300667 (факс)
	Ашотовна	администрации города Южно-Сахалинска	
			n.a.tarasova@yuzhno-
			sakh.ru